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Draga braćo i sestre, dobar dan!

Današnje Evanđelje donosi prispodobu o trgovcu koji traži dragocjeno biserje. Ovaj, kaže Isus,
„pronađe jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga“ (Mt 13, 46). Zadržimo se
nakratko na gestama ovog trgovca koji najprije traži, zatim nalazi i na kraju kupuje dragocjeni
biser.

Prva gesta: tražiti. Riječ je o poduzetnom trgovcu koji ne miruje već izlazi iz kuće i kreće u potragu
za dragocjenim biserima. Ne kaže: „Dosta su mi ovi koje imam“, nego traži još ljepše. To nam je
poziv da se ne zatvaramo u rutinu, u osrednjost onih koji više ničemu ne teže, nego da oživimo
želju, zato što se želju za traženjem, za napredovanjem ne smije gasiti. To je poziv za nas da
gajimo snove o dobru, da tražimo Gospodinovu novost, zato što se Gospodin ne ponavlja, on
uvijek donosi novost, novost Duha, uvijek čini nove životne stvarnosti (usp. Otk 21, 5). I mi
moramo imati taj stav: tražiti.

Druga trgovčeva gesta jest pronaći. On je oštrouman čovjek, koji „ima oko“ i zna prepoznati biser
velike vrijednosti. To nije lako. Pomislimo, na primjer, na fascinantne istočnjačke bazare, gdje su
štandovi, krcati robom, natisnuti uz zidove ulica punih ljudi; ili na neke štandove kakve viđamo u
mnogim gradovima, pune knjiga i raznih stvari. Ponekad se na tim tržnicama, ako se zastane i
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dobro pogleda, može otkriti blaga: dragocjenosti, rijetke knjige koje se, pomiješane sa svim
ostalim, ne primjećuju na prvi pogled. Ali trgovac iz prispodobe ima pažljivo oko i zna kako
pronaći, zna „lučiti što je što“ kako bi pronašao biser. To je još jedna pouka za nas: svaki dan, kod
kuće, na ulici, na poslu, na odmoru, imamo priliku otkriti dobro. I važno je znati kako pronaći ono
što je važno: razviti vještinu prepoznavanja dragocjenih dragulja života i razlikovati ih od tričarija.
Ne tratimo vrijeme i slobodu na beznačajne stvari, na razonode koje nam srce ostavljaju praznim,
dok nam život svaki dan nudi dragocjeni biser susreta s Bogom i drugima! Nužno je znati ga
prepoznati: lučiti što je što kako bi ga pronašli.

I posljednja trgovčeva gesta: kupuje biser. Spoznavši njegovu golemu vrijednost, on prodaje sve,
žrtvuje sva dobra samo da ga se dokopa. Radikalno mijenja svoj skladišni inventar; ne ostaje mu
ništa osim tog bisera: to je njegovo jedino bogatstvo, smisao njegove sadašnjosti i njegove
budućnosti. I to je jedan poziv za nas. Ali što je taj biser zbog kojeg se čovjek može svega odreći,
o kojemu nam Gospodin govori? Taj biser je On sâm, to je Gospodin! Tražiti Gospodina i naći
Gospodina, susresti Gospodina, živjeti s Gospodinom. Taj biser je Isus: On je dragocjeni biser
života, koji treba tražiti, naći i steći. U njega se isplati sve uložiti jer kad se Krista susretne život se
mijenja. Krist, ako ga susretneš, mijenja ti život.

Vratimo se, dakle, na tri geste trgovca – tražiti, pronaći, kupiti – i postavimo si nekoliko pitanja.
Tražiti: jesam li ja, u svom životu, u traganju? Osjećam li se besprijekornim, uspješnim, jesam li
zadovoljan postignutim ili se trudim napredovati u svojoj težnji prema dobru? Jesam li u „duhovnoj
mirovini“? Koliko je samo mladih u mirovini! Druga gesta – pronaći: vježbam li se u tome da lučim
što je dobro i što dolazi od Boga i znam li se odreći onoga što mi, naprotiv, ostavlja malo ili ništa?
Na kraju – steći: znam li se potrošiti za Isusa? Je li mi On na prvome mjestu, je li On najveće
dobro u životu? Bilo bi lijepo danas mu reći: „Isuse, Ti si moje najveće dobro“. Neka svatko sada u
srcu to kaže: „Isuse, ti si moje najveće dobro“.

Marijo, pomozi nam tražiti, pronaći i prigrliti Isusa čitavim svojim bićem.

__________________________

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Danas se obilježavaju dva svjetska dana koja su proglasili Ujedinjeni narodi: Dan prijateljstva i
Dan borbe protiv trgovine ljudima. Prvi promiče prijateljstvo među narodima i kulturama; drugi je u
znaku borbe protiv zločina kojim se ljude pretvara u robu. Trgovina ljudima je strašna stvarnost
koja pogađa previše ljudi: djecu, žene, radnike…, toliki izrabljivani ljudi; svi žive u neljudskim
uvjetima i trpe ravnodušnost i odbacivanje društva. Danas je u svijetu toliko trgovine ljudima. Bog
blagoslovio sve koji su predani borbi protiv trgovine ljudima!
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Ne prestanimo moliti za mučeničku Ukrajinu, gdje rat uništava sve, čak i žito. To je ozbiljna uvreda
Bogu, jer je žito njegov dar za hranjenje čovječanstva, a vapaj milijuna braće i sestara koji trpe
gladi uzdiže se sve do neba. Apeliram na svoju braću, vlasti Ruske Federacije da se Crnomorska
inicijativa nastavi provoditi i da se žitarice može sigurno transportirati.

U petak, 4. kolovoza navršit će se tri godine od razorne eksplozije u bejrutskoj luci. Obnavljam
svoje molitve za žrtve i njihove obitelji, koje traže istinu i pravdu, i nadam se da će se za složenu
krizu u Libanonu pronaći rješenje dostojno povijesti i vrijednosti tog naroda. Ne zaboravimo da je
Libanon sam po sebi poruka.

Molim vas da me pratite svojim molitvama na mojemu putovanju u Portugal povodom Svjetskog
dana mladih na koje krećem u srijedu. Mnogi će mladi, sa svih kontinenata, doživjeti radost
susreta s Bogom i svojom braćom i sestrama, vođeni Djevicom Marijom koja nakon navještenja
„usta… i pohiti“ (Lk 1, 39). Njoj, sjajnoj zvijezdi kršćanskog puta, koju se jako časti u Portugalu,
povjeravam hodočasnike Svjetskog dana mladih i sve mlade na svijetu.

A sada pozdravljam vas, Rimljane i hodočasnike iz Italije i iz mnogih zemalja. Posebno
pozdravljam dječji zbor iz Velikog Trnova u Bugarskoj i skupinu mladih Meksikanaca; kao i mlade
iz Biadene i Caonade. Pozdravljam također djecu Bezgrješne.

Želim svima ugodnu nedjelju. Molim vas, ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!
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